

竞技



德尔波特罗退出美网卫冕战

8月22日,美网男单卫冕冠军德尔波特罗表示他将退出美网的卫冕战,这位自5月进行了右手腕手术的阿根廷人表示,“我还不能完全恢复到正常水平。”这样德尔波特罗将成为自1968年开放年代以来美网42年历史上第三位不能前往纽约进行卫冕征程的男单选手。

体坛·播报

中国女排负于美国丢冠

星报讯(杨扬) 8月22日,激战三天的2010年世界女排大奖赛香港站的较量全部结束。面对网上实力更胜一筹的美国队,中国队在收官之战中与对手激战四局以1:3落败,四局比分为20:25、9:25、25:22和22:25。此役的落败让中国队以两胜一负获得本站比赛的亚军,美国队则以全胜战绩夺魁。

郑大世持痛哭照片亮相



星报讯(周小博) 朝鲜球星,有着“人民的鲁尼”之称的郑大世现在正在德乙波鸿队效力,并在加盟后的短短时间内便表现出了出色的状态,球衣号码也由热身赛时的13号换成了9号。日前,郑大世接受了德国《图片报》的专访,他拿着自己在世界杯上落泪的大幅照片接受采访的照片,颇有一番特别的意味。

江淮·体育

胡青出战亚运选拔赛



星报讯(记者江锐) 今日,广州亚运会男子拳击选拔赛将在贵州省清镇训练基地揭开序幕。安徽名将胡青将在60公斤级比赛中亮相。

据了解,这次选拔赛共有49、52、56、60公斤级四个级别的19名运动员报名,60公斤级以上级将不再进行选拔,今年的全国锦标赛冠军将自动获得参赛资格。60公斤级和56公斤级各有5名选手参赛,而49公斤级仅有邹市明和他贵州队的队友吴荣国报名。在2006年多哈亚运会上,胡青与邹市明一道为中国拳击队收获了2枚金牌。

安徽男篮出征秦皇岛

星报讯(记者江锐) 昨晨,安徽九方篮球队抵达了河北秦皇岛,备战即将开始的2010年全国NBL第二阶段B组第三站比赛,这也是本年度的最后一站比赛。

今年NBL第二阶段B组赛分为三站进行,6月在江苏淮安、7月在江西余江进行了前两站比赛,参赛队包括安徽九方、河北清泉、山西圣奥、宁夏哈纳斯、香港、辽宁三沟、广西和湖北。安徽九方在前两站比赛中分别获得第三名和第五名。上一站表现异常出色的超级替补李厚银,由于在最后一场比赛中受伤,此次没有随队出征。



超级冠军日

梅西帽子戏法 巴萨捧杯

星报讯(斯科) 8月22日,2010/11赛季西班牙超级杯次回合在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场40完胜塞维利亚,佩德罗制造孔科乌龙,梅西随后上演帽子戏法。巴萨总比分5:3翻盘历史上第9次夺得该项赛事桂冠。这是巴萨第16次进入超级杯,此前曾同皇马一样8次夺冠。

“超级冠军,超级巴萨,超级梅西”,这是马德里媒体《马卡报》对巴萨以及巴萨的赞扬。回到巴塞罗那,梅西找到了熟悉的节奏,在球场上跳着舞



步,并用一粒粒进球愉悦着看他表演的球迷。梅西是巴萨进球的保障,也是诺坎普收获奖杯的保障。在诺坎普,梅西再次成为万众瞩目的焦点,他星光闪耀,盖过了球场上方的聚光灯,他的三粒进球让六万多球迷欢呼雀跃。

新赛季的联赛还未开始,而梅西已经找到了进球的感觉,这场比赛的三粒进球,是梅西在2010年的正式比赛里为巴萨打进的第32、33、34粒进球。今年上半年,梅西已经在西甲联赛中打进25球,在欧冠中打进6球。

梅西的帽子戏法,是他为巴萨打进的第7个帽子戏法(算上对阿森纳的大四喜),其中四次在联赛中(对手皇马、特内里费、瓦伦西亚、萨拉戈萨),一次在国王杯中(对手马德里竞技),一次在欧冠中(对阿森纳独进4球)。

埃托奥梅开二度 国米夺冠

星报讯(马柯) 8月22日,意大利超级杯赛在梅阿查球场展开了争夺。上赛季勇夺三冠王的国际米兰队延续了强劲的势头,在1球落后的情况下上演了逆转好戏,以3:1击败罗马,捧起了超级杯冠军。上半时,托蒂助攻里瑟破门,潘德夫追平比分。下半场,埃托奥梅开二度。这也是国米新帅贝尼特斯入主球队后获得的首个正式比赛冠军。

本场比赛国米大将埃托奥独中两元,他在去年的意大利超级杯赛上就打入了一个进球,3个进球也让他与舍甫琴科和皮

埃罗并列成为了意大利超级杯赛上进球最多的球员。但埃托奥关注的并不单单是自己的表现,“我感到很高兴,但最重要的事情是我们在下半场做对了很多事情。我们下半场的表现要强于上半场,最终拿到了冠军。现在我们的目标是赢得欧洲超级杯以及世俱杯赛的冠军,我们目前已经赢得了四座奖杯,但我们想要成为六冠王!”

张怡宁曾到神经病边缘 用餐刀扎大腿发泄



进入国家一队后,张怡宁被分到和王楠一个房间。从此她和“楠姐”直接开始亦师亦友亦敌的生活。第45届世乒赛是张怡宁第一次世乒赛之旅,个人赛中,张怡宁和王楠在决赛中狭路相逢,在当时五局三胜制的比赛中,张怡宁在大比分2:0领先的情况下被王楠翻盘,和自己第一个单项世界冠军擦肩而过。尽管这样,张怡宁和王

楠仍是要好的朋友。据教练李隼回忆说,张怡宁和王楠在国家队一起同居五年,这期间王楠没有见过张怡宁睡觉,“张怡宁有一年半的时间不能睡觉,完全靠中药来睡个安稳觉,有时候还会做恶梦。”

在这期间,张怡宁经历了一般人不能承受的“折磨”,连续大赛的失利,教练的不理解,一度让张怡宁产生困惑。李隼透

露说,“张怡宁的训练日记就是教科书,有很多本。但她善于思考,尤其是比赛输球的时候,总要在当天就把失利的原因想清楚,有时候想不通的时候她甚至会揪头发,最痛苦的时候自己曾经拿餐刀扎自己的大腿。”对此,张怡宁也坦言,“因为想不通,教练不理解我,感觉自己已经到了神经病的边缘,只好这样发泄自己”。